

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品



漫画《七龙珠》里有一副可以显示出对手一切数据的探测眼镜；电影《碟中谍4》中智能眼镜可以进行人脸扫描……神奇的眼镜正在变成现实，昨天的谷歌2012年I/O开发者大会上，谷歌眼镜正式亮相，语音搜索、短信、拍照等功能都可通过眼镜实现。谷歌联合创始人布林宣布，谷歌眼镜“探索者版”会在2013年出货，售价1500美元。很多网友感叹：“看起来要改变全世界。”不过，也有一些专家却认为这款眼镜并不成熟。

□现代快报记者 顾然

再也不用低头看手机了

梦幻谷歌眼镜昨日发布，有着手机一样的功能

预计明年出货，售价1500美元

网友感慨科幻进入生活，纷纷表示要攒钱买眼镜

谷歌眼镜闪亮登场

昨天，在谷歌2012年I/O开发者大会上，谷歌眼镜作为最重磅的产品压轴出场，并且一切都来得很突然。

当谷歌副总裁维克·甘多拉正在发布Google+社交产品的活动Event功能时，布林突然戴着谷歌眼镜跑上主席台，他随即和几位谷歌员工利用这种眼镜，在“谷歌+”上进行多人视频通话，而这几位员工当时正在一艘飞行于旧金山上空的飞艇中。

接下来的事情更加出人意料，简短交谈之后，四位员工从飞艇中一跃而出。通过跳伞者佩戴的智能眼镜的视角，现场所有人实时观看了跳伞过程。为渲染戏剧化效果，几位跳伞者降落到会场的屋顶上后将装有一副智能眼镜的布袋交给特技自行车表演者，随后又传递给登山者，最后再由自行车表演者送到布林手中。

据布林介绍，谷歌眼镜的右侧有一个小显示屏和一个摄像头，右侧镜脚带有触控板，右手轻触镜脚就可以拍摄照片和视

频。显示屏上可以显示短信、邮件、照片、Google+信息以及天气等各种功能。看起来颇具《星际迷航》式的科幻风格。谷歌眼镜目前只向谷歌I/O 2012大会的美国参会者提供预订，预计明年年初交付，售价1500美元。不过有消息称，明年晚些时候，用户体验版也将交付，价格会有所下降。

有人说只是看上去很美

谷歌眼镜并不像真正的“眼镜”，仅仅在右眼上方配置了一块长方形的镜片。因此乔治亚理工学院增强环境实验室的主管布莱尔·麦克林特尔表示：“用那样一个显示装置是无法完成增强现实体验的，使用者只能在自己的视野上方的一小块区域中看到信息，那样会导致信息无法让用户及时察觉，并且加大人机互动难度。”

并且，对于谷歌眼镜的透明显示器，麦克林特尔也不抱希望：“在宣传材料中，谷歌眼镜无论在室内还是室外都能十分清晰地显示画面，但是在现实中，要达到这样的效果却相当复杂，

室内外巨大的亮度反差对于显示器的要求十分苛刻。虽然现在已经有智能手机和平板电脑能够自动调整亮度，但是谷歌眼镜所使用的透明显示器与目前用于移动设备的面板显然有着天壤之别。”

淘宝出现代购卖家

虽然有人质疑，但是在昨天的中国互联网上，大家都在感慨“科幻进入生活”，很多网友表示要攒钱买眼镜。试想，如果大家戴着眼镜就能拍照、聊天、发短信，甚至读小说、看视频，那么谁还会低头用手机或是iPad？

记者发现，谷歌眼镜昨天一发布，淘宝网上的代购商家就已经打出了接受预约的招牌。记者搜索发现，一家代购谷歌眼镜的网店的标价是13000元，比1500美元高出不少。该卖家告诉记者，目前只是一个新品信息，具体价格和发布时间都不清楚，但可以接受预定，只要付定金一百到五百元即可，到时候根据实际价格付余款就行了。至于价格一万三千元只是预估，现在还不能确定。

体验者说

昨天，新浪科技驻美国记者@郑峻，以及触宝软件CEO@王佳梁Michael都在开发者大会现场，用微博记录下了这些精彩的瞬间。

@郑峻：有没有想过，如果今天没有布林的突然出现，没有超炫的跳伞直播，没有1500美元的眼镜预订，这场谷歌I/O 2012大会keynote speech会变成什么样？谷歌眼镜是很炫，但并不是一个成熟产品，目前只是测试版，谷歌为什么特意选在今天预发售，布林甚至直接打断了甘多拉的Google+产品功能介绍。提升巨大人气啊！

@王佳梁Michael：谷歌眼镜比我想象中要轻薄，很漂亮。还是不太清楚工作原理。也不知道投影到视网膜到底是什么感觉。希望明年初就能拿到体验一下，带着这个去拜年！

至于谷歌眼镜的真正的工作原理，却没有人能说得清楚，谜底恐怕大家还要等待。

谷歌新产品

在这次谷歌2012年I/O开发者大会，和谷歌眼镜一起亮相的还有Android 4.1操作系统，Nexus 7平板电脑以及Nexus Q播放器。

Android 4.1操作系统是本次发布会的第一个惊喜，代号为“果冻豆”(Jelly Bean)，将于7月中旬正式向用户推送。相比上代系统，Android 4.1系统具有更高的帧数，不但系统显示更加出色，整体用户交互界面也更加平滑流畅。新系统中，输入法有了较大改善。

Nexus 7平板电脑由谷歌与华硕合作生产，其最大的优势在于价格便宜，售价199美元起。有网友预测其将冲击目前iPad市场占有率。

而球状的Nexus Q播放器，则有一些人不看好它，认为性价比不高。

概念功能:短信、导航、拍照一网打尽

今年4月4日，谷歌眼镜的概念演示视频就已公布。戴上这副眼镜，你的视野中会出现各种虚拟图标、地图和其他信息，你可以用它完成一切你现在用手机和电脑完成的事情。具体功能有：

日历：不仅可以显示时间，还可以显示备忘录。

温度：气温、天气甚至下雨的可能性都将一目了然。

短信：实现了语音识别功能，只要说话就能回复短信。

导航：只要说出想要去的地方，就会出现一张线路图，接下来在行进过程中屏幕右上方会不断提示直走、左转、右转等信息。

签到：随时签到，随时“check in”。

拍照：随走随拍，只要你喜欢，还可以立刻上传至Google+。

摄像：不仅可以拍视频，还能在通话过程中拍摄跟好友分享。



概念视频中，你戴上谷歌眼镜，各种提示会出现在视野中

■快报微博互动

“戏弄”谷歌翻译

@现代快报：请把下面这段文字输入谷歌翻译，点击中文朗读：鹅鹅鹅鹅鹅鹅鹅鹅鹅嗯，鹅鹅鹅鹅鹅鹅鹅鹅鹅鹅嗯，怎么发动不了啊！鹅鹅鹅鹅鹅鹅鹅鹅鹅鹅鹅鹅鹅鹅嗯，鹅鹅鹅鹅鹅鹅鹅鹅鹅鹅嗯，鹅鹅鹅嗯嗯嗯，终于发动了。

网友评论

@孙艳强_82：A到Z，输入谷歌翻译，点击中文朗读，也有意思。

■昨日热门话题榜

1.队长,别开枪,是我

欧洲杯已经到了最后关头，比赛越来越精彩，相关的段子也是如此，而且再不写就没机会啦。

网友“李铁根”写道：C罗带球突入禁区，抬头观察，眼前出现的竟是他最熟悉的面孔，顿时错愕，“队长？”卡西利亚斯热情地迎了上来，连忙捡起C罗停在脚下的球，“没错，别开枪，是我。”

队长，别开枪，是我。熟悉吧？没错，这句话来自陈佩斯、朱时茂曾经风靡一时的小品。因为葡萄牙的C罗和西班牙的卡西利亚斯同效力于西班牙皇家马德里队，而卡西利亚斯又是皇家马德里的队长，所以他们俩被编排进了这么一个段子。

网友自然没有放过继续恶搞的机会，接下去的评论是这样的，“是你把敌人引到这来的吗？”“皇军托我给您带个话儿。”“白日做梦！你这个叛徒！”

2.不要直接吃泡腾片

生活中，有很多活生生的小杯具一直在发生着。如果，当事人把这些小杯具分享到网上，也许会给大家带来很多欢乐。

“大家不要直接吃泡腾片啊！！！吃就吃了千万不要拿水冲啊！！！我吐泡泡吐得快死掉了啊！！！”这是昨天一位网友在微博上给大家留下的声嘶力竭的友情忠告。吃过泡腾片的人都知道，泡腾片在水里化开的过程很有趣，但不知道有多少人试过直接吃，也无法理解这位网友为什么要直接吃。

总之，这位吐泡泡的网友，给大家带来很多的欢乐。说不准，这条微博数千条转发中的某一人，也会自己去试试吐泡泡的感觉。

3.阿尔悟斯和滑震

阿尔悟斯，这个奇怪的词，是什么意思呢？昨日，网友“J圆hn-Jo”将自己的发现与网友共享：“翻资料的时候看到，福尔摩斯早在1896就被引进中国(应该很多人知道吧)，不过当时翻译分别名字为《译歇洛克阿尔悟斯笔记》和《译滑震笔记》，还好这两个名字没有广泛使用，特别是滑震！”

随着关于福尔摩斯的电影和美剧风靡，福尔摩斯和华生引来了新一轮的拥趸。所以，必要的考证还是有市场的。“阿尔悟斯”虽然听上去不太顺口，但是还能接受，这个“滑震”，让很多网友真的笑到捶地。

4.无能为力的悲伤

分享糗事，是网站“糗事百科”的宗旨，有什么糗事，拿出来给大家开心一下才对嘛。

昨天有一位网友是这样说的：“谁能理解我哥们大学刚毕业买了辆电动车然后去公司上班，隔着观光电梯看着自己车被偷走却无能为力的内伤？”

网友纷纷表示：“为何在这个悲伤的故事背后，我的内心却充满了幸福感？”

现代快报记者 吴杰 整理